

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

6 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2025

01-09-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ആദിത്തിന്റെ തിരോധാനം ദേശീയ അന്വേഷണ ഏജൻസിയെ കൊണ്ട് അന്വേഷിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. മുരളി പെരുന്നെല്ലി		ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	<p>മാലി ദീപിൽ എം.റ്റി. അലിമാസ് എന്ന കപ്പലിൽ 2022 ഏപ്രിൽ 9 ന് ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുകയും 15.04.2022 മുതൽ കാണാതാവുകയും ചെയ്ത മണലൂർ മണ്ഡലത്തിൽ മണലൂർ പഞ്ചായത്തിലെ കുന്നംപള്ളി വീട്ടിൽ സുനിൽ കുമാർന്റെ മകൻ ആദിത്തിന്റെ തിരോധാനം സംബന്ധിച്ച് സംസ്ഥാന സർക്കാർ അന്വേഷണം നടത്തണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പിതാവായ സുനിൽ കുമാർ മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് സമർപ്പിച്ച നിവേദനത്തിന്മേലുള്ള അന്വേഷണം ഏത് ഘട്ടത്തിലാണ്; അന്വേഷണം സംബന്ധിച്ച വിശദാംശം നൽകാമോ;</p>	(എ)	<p>ആദിത്തിനെ കാണാതായ സംഭവം നടന്നത് ടെറിട്രോറിയൽ ജൂറിസ്ഡിക്ഷനിൽ ഉൾപ്പെടാത്ത സ്ഥലമായതിനാൽ രാജ്യാന്തരതലത്തിലുള്ള അന്വേഷണം ആവശ്യമാണെന്ന്, ഇക്കാര്യം അന്വേഷിച്ച ക്രൈംബ്രാഞ്ച് അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ ജനറൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. തിരോധാനം സംബന്ധിച്ച് ബന്ധപ്പെട്ട ഏജൻസികൾ മുഖേന അടിയന്തരമായി അന്വേഷണം നടത്താൻ ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത തിരോധാനം സംബന്ധിച്ച് സംസ്ഥാന ക്രൈംബ്രാഞ്ച് അന്വേഷിക്കുകയും പ്രസ്തുത വിഷയം ക്രൈംബ്രാഞ്ചിന്റെ അന്വേഷണ പരിധിയിൽ നിൽക്കുന്നതല്ലെന്നും ദേശീയ അന്വേഷണ ഏജൻസിയാണ് പ്രസ്തുത വിഷയം അന്വേഷിക്കേണ്ടതെന്നും അറിയിച്ചതിനെ തുടർന്ന് ദേശീയ അന്വേഷണ ഏജൻസിയെ കൊണ്ട് തന്റെ മകന്റെ തിരോധാനം സംബന്ധിച്ച അന്വേഷണം നടത്തിക്കുന്നതിനായി സുനിൽ കുമാർ മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് സമർപ്പിച്ച പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>ആദിത്തിനെ കാണാതായ സംഭവം നടന്നത് ടെറിട്രോറിയൽ ജൂറിസ്ഡിക്ഷനിൽ ഉൾപ്പെടാത്ത സ്ഥലമായതിനാൽ രാജ്യാന്തരതലത്തിലുള്ള അന്വേഷണം ആവശ്യമാണെന്ന്, ഇക്കാര്യം അന്വേഷിച്ച ക്രൈംബ്രാഞ്ച് അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ ജനറൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. തിരോധാനം സംബന്ധിച്ച് ബന്ധപ്പെട്ട ഏജൻസികൾ മുഖേന അടിയന്തരമായി അന്വേഷണം നടത്താൻ ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത പരാതിയിന്മേലുള്ള തുടർനടപടികളുടെ വിശദാംശം നൽകാമോ;</p>	(സി)	<p>ആദിത്തിനെ കാണാതായ സംഭവം നടന്നത് ടെറിട്രോറിയൽ ജൂറിസ്ഡിക്ഷനിൽ ഉൾപ്പെടാത്ത സ്ഥലമായതിനാൽ രാജ്യാന്തരതലത്തിലുള്ള അന്വേഷണം ആവശ്യമാണെന്ന്, ഇക്കാര്യം അന്വേഷിച്ച ക്രൈംബ്രാഞ്ച് അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ ജനറൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. തിരോധാനം സംബന്ധിച്ച് ബന്ധപ്പെട്ട ഏജൻസികൾ മുഖേന അടിയന്തരമായി അന്വേഷണം നടത്താൻ ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

<p>(ഡി) ഇല്ലെങ്കിൽ ആദിത്തിന്റെ തിരോധാനം ദേശീയ അന്വേഷണ ഏജൻസിയെ കൊണ്ട് അന്വേഷിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള ഇടപെടൽ നടത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകാമോ?</p>	<p>(ഡി) ആദിത്തിനെ കാണാതായ സംഭവം നടന്നത് ടെറിട്രോറിയൽ ജൂറിസ്ഡിക്ഷനിൽ ഉൾപ്പെടാത്ത സ്ഥലമായതിനാൽ രാജ്യാന്തരതലത്തിലുള്ള അന്വേഷണം ആവശ്യമാണെന്ന്, ഇക്കാര്യം അന്വേഷിച്ച ക്രൈംബ്രാഞ്ച് അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ ജനറൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. തിരോധാനം സംബന്ധിച്ച് ബന്ധപ്പെട്ട ഏജൻസികൾ മുഖേന അടിയന്തരമായി അന്വേഷണം നടത്താൻ ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
---	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ